PvOpuoc petafoing pia cuvaptnong f oto onueio x, eivon n Tapdymyog
G cvvdptnong f oto onpeio x, OnA.
PvOuog petapoing e f oto onueio x, = ( X,)

HHAPAAEIT'MATA

1.

H aktiva r(cm) evog c@oiptkod umalovio LETaBAALETAL GUVAPTHGEL TOV
vpOVoL t(sec) kot divetar amd tov Tomo 1(t) = 10 ¢ " No Bpedei 0 puOpdc
HETAPOANG TNG EMPAVELNG TOL UTOAOVIOD KATA TNV XPOVIKY| OTIYUN
t=2sec

AITOAEI=EH

r’')=10eH=10(") =10e"'(-t) =10e'(-1) =-10¢€"

[A(x) ] =M (X) A: Ztabepd

(ef)r _ ef f'

(fa), =0 fafl f’

"Exo :1(2) =10 e “cm kot 1'(2) =-10 2 cm/ sec
H emedvela ¢ pndrog divetan amd v oyxéon :

E(t) =4n R? (1)
E'(t)=[4n *r ()] =4n [r? ()] =4n 271 (t)r (t) =8 r (t) r'(t)
O pvOuoOC peTaPoAnc e emedvelag ToL WTaAoviov Otav t = 2 sec eivat :

E'Q)=8tr(2)r'(2Q)=8n+10e? «(-10e%)=-8007me * cm? sec
2.

Ot duwotacelg x kot y evog opboywviov avédvouv pe puOuod 2cm/sec kot
4cm/sec avtiotorya.Na Bpeite To puOuod avénong tov epPfadov Tov
opBoywviov ®g TPog To ¥POVo t KATA TNV ¥POVIKY| GTLyUn| t, TOL givat
x=25c¢m xou y =32cm

AIIOAEIEH
Eufads opboymviov A o * B
E=xy (. L1
E : To euPaod tov B B
opBoywviov
X,y : Otdwotdoelg l N [ l
T0v opboywviov A ke o o T

To guPadd tov ophoymviov diveron amd v oyéon : E(t) = x(t) y(t)




Eyo : x'(t) = 2cm/sec ka1 y'(t) =4cm/sec

[ f(x) g(x) I" = f'(x) g(x) + f(x) g'(x)

E'(t) = [x(1) y(1)] = x"(t) y(t) +x(1) y'(t)

E'(®) =x"(t) y(t) +x(t) y'() (1)

Tnv ypovikn otyun t, &xo : X( t,) =25cm kot y(t,) =32cm.O¢tm t = t,
otV oyxéon (1) :

E'(t,) = x"(t) y(t) + X(t.) y'(t.) = 2 + 32 + 25 + 4 = 64+100 =
164cm?/sec

O pvOUOS avENGNG ToL EUPadol Tov opHoywVIiov KATA TNV YPOVIKY|
oTypy t, mov ivan E'(t,) = 164cm?/sec

3.

Mo ceaipik] urdio x1oviov apyilel va MaOVEL Kal 1) akTivo TG
elaTTOVETAL CLUP®VO LE ToV TOTO R(t) = 9 —4t, dmov t 0 ypdvog o€ sec

9
Kol M aktiva oe cm 0<t <——. Na Bpebei 0 puOuog peimong tov
4
OYKOV Kol TG EMPAVELNG TNG UTaAac O0Tav t = 1 sec
AIIOAEI=EH
V : O 0ykog ¢ opaipag pe
kévtpo O Kat axtiva p
E : Ta euPadod g empdvelog
™G 6aipog
p : H aktiva e opaipag 0
n~3,14
4 P—pe—P
V= T p3
3
E=4n&

O 6yxog g umdAag divetal amd v oyéon :
4

V(t) = nR3 (1)

3




R'(t) = (9 —4t) = (9)" —(4t)’ = 0-4(t) =4+ 1 = —4 cm/ sec

4 4 4
Vi) = [— 7R ()] = — xR (O] =— nF R O R')
3 3

= 41 RE(t)R'(t)

[fX)-g®]=fx)-g'X®

[A(x) ] =M (x) A Ztobepd

(c) =0, c:Ztabepa

x) =1

(fa)r =0 fufl f’

R(1)=9-4+1=9-4=5cm

O pvOuoC peimong Tov dykov TG Umdiag o0tav t =1 sec givon :
V'(1)=4n R*(DR'(1)=4n 5° (-4)=4m+25 (-4 ) =400 n cm®/ sec
H empdvela ¢ pndiog diveton amd Ty oxéon :

E(t) =41 R? (1)

E'(t) =[4n R?(t)]' =4n [ R®(t)]’ = 47 * 2R(t) R'(t) =87 R(HR(t)

O pvOuoC peimong e emedvelag e uraiog otav t =1 sec eivan :

E'(1)=8t R(DR'(1)=8m * 5 * (-4) =160 1 cm? sec
AXKHEIEIE

1

O bykog piog ogaipoc ovédver pe pubud 10m/s va Ppedei o puOuoC
aOENOMNG TG EMPAVELNG T YPOVIKT] GTIYUN TOL 1 OKTiva TG Elvalr =5 m

2.

AT éva oparpikd prakdvt dapedyet aépro pe puoud 3 cm/sec No
Bpeite To puOUS peimoNg ™S EMPAVELNS TOL UTAAOVIOD OTAV 1) aKTivol
Tov givor 20 cm

3.




XpoHaTiopévo vypd TEPTEL GE POVYO TOL ATAMVETOL GYNUATICOVTOC
KUKAKN KLALSQ TG omoiag To epPadd avcdvet pe puOud petafoing

5 cm®/min No. Bpedei 0 puOpdg petaforic TS aKTivag KaTé Th xpovikn
oTIyUn Katd Vv omoio To euPado g KuAidag eival 36 T cm

4.

"Eva onueio M kiveitol Tive GTny ypoeikn Topictocn e

cuvaptnong  f(x)= J6x, x>0 Na Bpebodv :

DH oandotaon tov d(X) Tov onueiov M amd v apyn TV aEOVOV OC
GLVAPTNGT TOL X

11O pvOuog petafoine e amodotocnc d(X) og Tpog X otov X = 2

5.

"Evo. onpeio kweiton oty kapumoAn 3 X° + y° = 52 €101 dote 1 tetaypuévn
y va av&avet pe puud 6 m/ s Na Bpeite tov puOud petafoing e
TETUNUEVNG X Otav X =4 m

6.

Koatd v mapaymyn X Hovadwv evog tpoidvtog T0 KOGTOG TaPAYWYNG
K(x) xou n tiun mdAnong I1(x) eivor avtiotorya :
1

K(x) = 800 + 550 x — 15 x* + x> o TI(x) = 425 x
3
I) T16te 0 pOUHS TOL peTaforng Tov KEPOOLG eivar OTIKOG ;;;
IT) Na amodeilete 611 0 puOUdS peTafoAng ToV HEGOL KOGTOVG
K(x)

K, (X) = undeviletat 6tav to0 HECO KOGTOG LIE TO OPLOKO KOGTOG

X

7.

M pehétn mov £ytve Yoo Tov TANOVGUO pog TOANG TPOoPAETEL OTL VGoTEPQL
omd t ypdvia 1 wOAN Ba éxet TANOvopod P(t) = 25 e *% yiadec. Na Ppeite
Tov pLOUd petafoArnc (aEnong) Tov TANBVGLOV AVTHE TN TOANG VOTEP,
and 50 ypovia

8

Na Bpeite to puOud petafoinc tov 6ykov g V og ceaipag tnv

XPOVIKY oTypn t, 6t T (t,) = J2em konr(t,) = 1emisec

9.

‘Evag ddokarog Bprike 0Tt petd t dpec ddackoriag Evog TOKTIKOG
50 t°
nobntig umopet va, ypayer wW(t) = ——— Aé€eig. Bpeite mooec
10 + t°
AEEe1C pumopet va Ypaeel 0 Tapoamdvo pobntig avo AETTOo




